
 

 

ɉɪɨɢɡɜɟɞɟɧɢɟ 
ɋɁȿɈɇ 6 – ЧȿɌВЪɊɌɂ ɊɍɇȾ – 150 

ɬɨɱɤɢ  

 

 

 

Ɂɚ ɫɴɠɚɥɟɧɢɟ, ɂɜɚɧɱɨ ɝɨ ɧяɦɚ ɜ ɬɚɡɢ ɡɚɞɚɱɚ, ɬɚɤɚ ɱɟ ɫɟ ɩɪɢɝɨɬɜɟɬɟ ɡɚ ɫɤɭɱɧɚ 
ɩɨɫɬɚɧɨɜɤɚ. 

Ⱦɚɞɟɧɢ ɫɚ N ɰɟɥɢ ɱɢɫɥɚ. Ɋɚɡɞɟɥяɦɟ ɝɢ ɧɚ ɞɜɟ ɝɪɭɩɢ ɢ ɧɚɦɢɪɚɦɟ ɫɛɨɪɚ ɜɴɜ ɜɫяɤɚ 
ɨɬ ɝɪɭɩɢɬɟ. ɇɚɤɪɚя ɭɦɧɨɠɚɜɚɦɟ ɞɜɚɬɚ ɫɛɨɪɚ. ɂɫɤɚɦɟ ɞɚ ɢɡɜɴɪɲɢɦ ɬɚɤɨɜɚ ɪɚɡɞɟɥяɧɟ, 
ɱɟ ɞɚ ɩɨɥɭɱɢɦ ɦɚɤɫɢɦɚɥɧɨ ɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧɢɟ. 

 

Вхɨɞ 

Ɉɬ ɩɴɪɜɢя ɪɟɞ ɧɚ ɮɚɣɥɚ product.in ɫɟ ɜɴɜɟɠɞɚ ɰяɥɨɬɨ ɱɢɫɥɨ N. Вɬɨɪɢяɬ ɪɟɞ 

ɫɴɞɴɪɠɚ N ɰɟɥɢ ɱɢɫɥɚ – ɫɩɨɦɟɧɚɬɢɬɟ ɩɨ-ɝɨɪɟ ɱɢɫɥɚ. 

 

Иɡхɨɞ 

В ɢɡɯɨɞɧɢя ɮɚɣɥ product.out ɢɡɜɟɞɟɬɟ ɬɪɢ ɪɟɞɚ. ɇɚ ɩɴɪɜɢя ɪɟɞ ɢɡɜɟɞɟɬɟ 
ɧɚɦɟɪɟɧɢя ɦɚɤɫɢɦɭɦ, ɛɪɨя ɧɚ ɱɢɫɥɚɬɚ ɜ ɩɴɪɜɚɬɚ ɝɪɭɩɚ ɢ ɛɪɨя ɧɚ ɱɢɫɥɚɬɚ ɜɴɜ ɜɬɨɪɚɬɚ 
ɝɪɭɩɚ. ɇɚ ɫɥɟɞɜɚɳɢɬɟ ɞɜɚ ɪɟɞɚ ɨɬɩɟɱɚɬɚɣɬɟ N-ɬɟ ɱɢɫɥɚ ɨɬ ɜɯɨɞɚ, ɤɚɬɨ ɧɚ ɩɴɪɜɢя ɪɟɞ 
ɨɬɞɟɥɢɬɟ ɱɢɫɥɚɬɚ ɨɬ ɩɴɪɜɚɬɚ ɝɪɭɩɚ, ɚ ɧɚ ɜɬɨɪɢя – ɱɢɫɥɚɬɚ ɨɬ ɜɬɨɪɚɬɚ ɝɪɭɩɚ. Ɋɟɞɴɬ ɧɚ 
ɝɪɭɩɢɬɟ, ɤɚɤɬɨ ɢ ɧɚ ɱɢɫɥɚɬɚ ɜɴɜ ɜɫяɤɚ ɝɪɭɩɚ, ɟ ɩɪɨɢɡɜɨɥɟɧ. 

 

Ɂɚɛɟɥɟɠɤɚ: ɧɟ ɫɟ ɞɨɩɭɫɤɚ ɩɪɚɡɧɚ ɝɪɭɩɚ. 
 

Ɉɝɪаɧɢчɟɧɢя 

2 ≤ N ≤ 200 

N-ɬɟ чиɫɥа ɫа ɦɟɠɞɭ 1 и 100 
Ɉɝɪаɧɢчɟɧɢɟ ɡа ɜɪɟɦɟ: 0.5 ɫɟк 

Ɉɝɪаɧɢчɟɧɢɟ ɡа ɩаɦɟɬ: 256 MB 

 

ɉɪɢɦɟɪɟɧ ɬɟɫɬ 

Вход (product.in) Изход (product.out) 

5 

10 1 8 1 7 

180 3 2 

1 1 10 

7 8 

 


